



**ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА
ПО ЭКОЛОГИЧЕСКОМУ, ТЕХНОЛОГИЧЕСКОМУ И АТОМНОМУ НАДЗОРУ**

**РЕШЕНИЕ
ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА
ПРИ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЕ ПО ЭКОЛОГИЧЕСКОМУ,
ТЕХНОЛОГИЧЕСКОМУ И АТОМНОМУ НАДЗОРУ**

«31» января 2017 г.

г. Москва

№ 52-6

**Об организационных мероприятиях
по подготовке и проведению форумов-диалогов**

Заслушав доклад председателя Общественного совета при Федеральной службе по экологическому, технологическому и атомному надзору В.А. Грачева о подготовке и проведении форумов-диалогов, Общественный совет при Ростехнадзоре **отмечает**:

Проведение форумов-диалогов «Промышленная безопасность – ответственность государства, бизнеса и общества» внесло весомый вклад в повышение эффективности системы промышленной безопасности и совершенствование контрольно-надзорной деятельности в области промышленной безопасности.

Международный общественный форум-диалог «Атомная энергия, экология, безопасность» стал одним из основных инструментов взаимодействия атомной отрасли, федеральных органов законодательной и исполнительной власти, Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору с представителями гражданского общества, местными сообществами, региональными властями и органами

местного самоуправления территорий расположения объектов атомной отрасли.

Обсуждение вопросов эффективного регулирования безопасности при использовании атомной энергии с представителями зарубежных регуляторов при участии представителей общественности показало актуальность для участников форума-диалога.

Участие Ростехнадзора в форуме-диалоге повысило статус мероприятия на международной арене, содействовало привлечению поддержки МАГАТЭ и предоставило Ростехнадзору дополнительные возможности для повышения прозрачности и открытости его деятельности в области использования атомной энергии.

Проведение следующего форума-диалога одновременно с Международной выставкой и конференцией «АтомЭко – 2017», которая является постоянной международной площадкой для профессионалов в области радиоактивных отходов, отработавшего ядерного топлива, вывода из эксплуатации ядерно- и радиационно опасных объектов, даст возможность широко обсудить эти вопросы с общественностью и профессионалами отрасли.

С учётом вышеизложенного Общественный совет **решил**:

1. Обратиться к руководству Ростехнадзора с просьбой поддержать инициативу Общественного совета об участии в организации и проведении XII Международного общественного форума-диалога «Атомная энергия, экология, безопасность – 2017» и выставки «АтомЭко – 2017» совместно с Ростехнадзором и Госкорпорацией «Росатом».

2. Обратиться к руководству Ростехнадзора об участии центрального аппарата Ростехнадзора, ФБУ «НТЦ ЯРБ» и ФГУП ВО «Безопасность» в выработке предложений и их реализации в:

- определении сотрудников соответствующих структур в состав организационного комитета по подготовке и проведению форума-диалога;

- определении задач соответствующим структурным подразделениям по их активному участию в подготовке и проведении указанных мероприятий;
- формировании деловой программы в рамках компетенции Ростехнадзора;
- участии в создании экспозиции выставки «АтомЭко – 2017».

3. Комиссии Общественного совета по регулированию безопасности атомных станций, исследовательских ядерных установок, ядерных энергетических установок и радиационно опасных объектов ядерного топливного цикла, надзору за учётом и контролем ядерных материалов совместно с соответствующими отраслевыми подразделениями центрального аппарата Ростехнадзора принять участие в подготовке к проведению форума-диалога XII Международного общественного форума-диалога «Атомная энергия, экология, безопасность – 2017». Разработать и подготовить пакет документов и материалов к проведению секции в рамках форума-диалога.

4. Обратиться к руководству Ростехнадзора с предложением о подготовке и проведении в 2018 году Международного форума-диалога по вопросам промышленной безопасности «Промышленная безопасность – ответственность государства бизнеса и общества».

Председатель
Общественного совета
при Ростехнадзоре

В.А. Грачев